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У суспільстві часто панує думка, що підприємництво, як і будь-яка 

діяльність, направлена на отримання прибутку, може мати лише вкрай 

негативний вплив на довкілля, а виробнича діяльність і забезпечення екологічної 

рівноваги – це діаметрально протилежні поняття. Але досвід розвинутих країн, 

зокрема скандинавських, показує, що це не так.  

Реальний сучасний підхід до організації екологічно прийнятної 

підприємницької діяльності полягає не у впровадженні суворих обмежень на 

викиди, скиди, обсяги твердих відходів чи перелік хімічних сполук, дозволених 

до використання. Цей підхід навіть не у встановленні газо- і водоочисного 

обладнання за останнім словом техніки. Основною метою створення 

перспективного, сталого виробництва є такий спосіб його організації, який би 

поєднав потреби ринку у якісній, з прийнятною ціною продукції чи послузі та 

високотехнологічне, максимальне використання сировини, матеріалів та енергії, 

що, свою чергу, забезпечує мінімізацію екологічного сліду.  

Практично усі інноваційні технології передбачають мінімізацію 

виробничих і експлуатаційних витрат шляхом зменшення обсягів сировини та 

енергії, а також збір і переробку отриманих відходів. До того ж, екологічно 

вмотивовані форми організації діяльності виглядають більш привабливими для 

споживача в умовах існування потужної ринкової конкуренції. Такі інноваційні 

технології, як органічне сільське господарство, альтернативна енергетика, 

електромобілебудування розвиваються завдяки споживачу.  

Задача держави може полягати у певній підтримці перспективних 

технологій і видів діяльності. Ця задача може вирішуватись шляхом введення 

екологічних податків, зменшення чи збільшення в’їзних мит, цінової політики. 

Але головним критерієм у організації діяльності є мінімізація одночасно і витрат, 

і екологічного сліду у життєвому циклі продукції, що насправді поєднує дві 

необхідні умови розвитку. 
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